
*
*

* *

縦枠

サ
ッ

シ
Ｈ

1
5

5
0

1
2

5
5

ソ
フ
ト

ア
ン

カ
ー
Ｌ

*
面

格
子

Ｈ
=
(
サ

ッ
シ
Ｈ
+4
0)

2
5

4
1

6
6

2
5

5
5
～

10
4

Ｈ
１
（

＠
5
0
×

ｎ
）

42 61 70

7
5

羽根：52×9.5×1.1

ソフトアンカー

（AL型材:DR60）

羽根可動レバー

調整下枠

*

*

上枠

* *

5
0

3
0
～

79

網戸メンテナンス用

脱落防止ビス

M5×20+M5平W(SUS)

現

*

7

1
0

訂

正

工　事　名

製　品　名

受　領

施　工

製図年月日 工　事営　業製　図

殿

可動ルーバー面格子  ツバーサＮＫ-Ｍ(ﾒﾝﾃﾅﾝｽ仕様)

YKKAP:EXIMA31(23.30.35溝幅)  RC納まり

面格子Ｗ=1256以上

外観姿図

ダブル(アームサポートあり)シングル(アームサポートなし)
羽根可動１段 羽根可動２段

羽
根

４
枚

羽
根
　

枚

羽
根
　

枚

面格子Ｗ=1255以下

5
5
～

10
4

Ｈ
１

(
@
5
0×

ｎ
)

6
6

面
格

子
Ｈ

=
(
サ

ッ
シ

Ｈ
+4
0)

Ｈ
１

(
@
5
0×

ｎ
)

面
格

子
Ｈ

=
(
サ

ッ
シ

Ｈ
+4
0)

6
6

5
5
～

10
4

Ｈ
１

(
@
5
0×

ｎ
)

面
格

子
Ｈ

=
(
サ

ッ
シ

Ｈ
+4
0)

6
6

5
5
～

10
4

ｈ
１

ｈ
２

ｈ
１

ｈ
２

ｈ
３

30 Ｗ１ 30

面格子Ｗ

30 Ｗ１ 30

面格子Ｗ

サッシＷ

30 Ｗ１ 30

面格子Ｗ

11

ソフトアンカー

（AL型材:DR60）

羽根可動レバー

羽根：52×9.5×1.1

7
0

6
1

4
2

ソフトアンカー

2段切欠

2
5

(
切

欠
)

5
0
(
切

欠
)

ナベワッシャーヘッド小ねじ

M5×8(SUS)

上部引掛式丁番(SUS)

現

5
7

Ｈ寸法調整材

中桟蓋

2-中桟

SUSアームサポート

中桟(アームサポート)は

面格子Ｗ≦1255は無し

≪標準≫羽根可動レバー高さは、床仕上げ(FL)+1800以下とする。

 ※上段羽根可動レバー位置を変更する場合。上段羽根枚数も変わります。

　 詳細は【レバー位置図】を参照ください。

上部引掛式丁番(SUS)

2
6
.3

1
6

(※妻側：平型)

(※妻側：平型)

非防火

断面詳細図
平面詳細図



サッシＷ

30 Ｗ１ 30

面格子Ｗ

11

ソフトアンカー

（AL型材:DR60）

縦枠

羽根可動レバー

羽根：52×9.5×1.1

7
0

6
1

4
2

サ
ッ
シ
Ｈ

1
5

5
0
(
切

欠
)

1
2

5
5

ソ
フ

ト
ア

ン
カ
ー
Ｌ

5
0
(
切

欠
)

*
面

格
子

Ｈ
=
(
サ

ッ
シ
Ｈ
+5
5)

2
5

4
1

6
6

2
5

5
5
～

10
4

Ｈ
１
（

＠
5
0
×

ｎ
）

42 61 70

7
5

ソフトアンカー

2段切欠

羽根：52×9.5×1.1

ソフトアンカー

（AL型材:DR60）

羽根可動レバー

調整下枠

上枠

*

6
5

*

2
5

(
切

欠
)

2
5

(
切

欠
)

ソフトアンカー

2段切欠

3
0
～

79

網戸メンテナンス用

脱落防止ビス

M5×20+M5平W(SUS)

現

1
0

2
2

4
3

**

Ｈ寸法調整材

訂

正

工　事　名

製　品　名

受　領

施　工

製図年月日 工　事営　業製　図

殿

可動ルーバー面格子　ツバーサＮＫ-Ｍ(ﾒﾝﾃﾅﾝｽ仕様)

YKKAP:EXIMA31(23.30.35溝幅)　ALC納まり

面格子Ｗ=1256以上

外観姿図

ダブル(アームサポートあり)シングル(アームサポートなし)
羽根可動１段 羽根可動２段

羽
根

４
枚

羽
根
　

枚

羽
根
　

枚

面格子Ｗ=1255以下

5
5
～

10
4

Ｈ
１

(
@
5
0×

ｎ
)

6
6

面
格

子
Ｈ

=
(
サ

ッ
シ

Ｈ
+5
5)

Ｈ
１

(
@
5
0×

ｎ
)

面
格

子
Ｈ

=
(
サ

ッ
シ

Ｈ
+5
5)

6
6

5
5
～

10
4

Ｈ
１

(
@
5
0×

ｎ
)

面
格

子
Ｈ

=
(
サ

ッ
シ

Ｈ
+5
5)

6
6

5
5
～

10
4

ｈ
１

ｈ
２

ｈ
１

ｈ
２

ｈ
３

30 Ｗ１ 30

面格子Ｗ

30 Ｗ１ 30

面格子Ｗ

*
*

* *

ナベワッシャーヘッド小ねじ

M5×8(SUS)

上部引掛式丁番(SUS)

現

中桟蓋

2-中桟

SUSアームサポート

中桟(アームサポート)は

面格子Ｗ≦1255は無し

*

≪標準≫羽根可動レバー高さは、床仕上げ(FL)+1800以下とする。

 ※上段羽根可動レバー位置を変更する場合。上段羽根枚数も変わります。

　 詳細は【レバー位置図】を参照ください。

上部引掛式丁番(SUS)

2
6
.3

1
6

(※妻側：平型)

(※妻側：平型)

非防火

断面詳細図
平面詳細図


